幼儿教师基本功考试圆满结束

本报荣成7月17日讯 (张文静) 7月11日至14 日,荣成市在实验小学举 行了为期三天的幼儿教师 绘画、教玩具制作、教育活 动、声乐、键盘、舞蹈六项 基本功考试,全市400多 名幼儿教师参加了考试。

从考试情况来看,全市幼 儿教师基本功水平稳步 提升。

为提高考试合格率,于

3月下旬在实验中学举行了 声乐、键盘、舞蹈等考试难 度较大项目的培训,集中培 训后,又以联谊片或幼儿园 为单位进行了二级培训,并 要求教师将基本功练习融 入到平日的教育活动中,实 现基本功练习常态化。



坚守

7月13日,在玻璃 股份有限公司新器皿 车间,技术人员正在 高温炉旁检验玻璃原 料质量。当日,入暑第 天,入暑是一年中 气温最高且又潮湿、 闷热的日子。据企业 技术负责人刘志远介 绍,只要开炉生产,一 年四季都不能停炉, 必须常年生产。

杨志礼 摄影报道

社保密码重置规定

为了进一步加强对社会 保险网上服务大厅登录入口 的安全管理,优化密码重置 程序,消除安全隐患,威海市 社保服务中心对网上服务大 厅登录密码重置做出如下规

一、参保单位密码重置

参保单位工作人员遗 忘密码,可持身份证到各级 社保经办机构重置密码,由

社保经办人员登录威海人 社门户系统(内网)——运维 支撑——单位端中心管理 系统——单位平台进行办

二、参保个人密码重置

参保个人遗忘密码,可 根据个人密码保护中填写 的邮箱号码申请找回,系统 将根据申请自动将新密码 发送至个人邮箱中,参保个

人可以用新密码登录网上 服务大厅。

参保个人遗忘邮箱号 码或邮箱无法使用,可持身 份证到各级经办机构重置 密码,由社保经办人员登录 威海人社门户系统(内 网)---运维支撑---单位 端中心管理系统一 平台进行办理。

刘晓波

男子入室盗窃被抓

本报荣成7月17日讯(张 德志) 日前,荣宁派出所接 到辖区崖头村一区群众马

某报警称家中物品被盗。荣 宁派出所民警将涉嫌盗窃 的男子魏某某抓获。

6月16日8时许,荣宁派

出所民警接到市民报警称 家中被盗,民警立即赶到现 场,经查马某晾晒在院中的 衣物被盗,马某透露出怀疑 同院中租房的男子魏某某。 民警来到魏某某租房处对 其进行询问检查,现场从其 床上发现失主马某的被盗 衣物。民警遂将其传唤至公 安机关进行调查,在审问过 程中,嫌疑人魏某某言辞闪

烁并对自己的行踪以及工 作等情况避而不谈,民警遂 产生怀疑并联想到今年3月 份在崖头村一区附近发生 多起入室盗窃案件,于是就 加强对嫌疑人魏某某的审 讯工作。最终,嫌疑人魏某 某的交代了两起入室盗窃 的犯罪案件(一起是2017年 3月9日撬锁入室盗窃人民 币5800.00元和手机两部; 二起2017年6月上旬钻窗入 室盗窃手机一部)。

目前,嫌疑人魏某某, 因涉嫌入室盗窃被刑事拘 留并移交给刑警大队继续

速读

荣成市诵讨建立老干 部党建研究会,把全市离退 休干部中的理论工作者、党 务工作者等优秀的党务人 才集聚起来,形成党建研究 智库,开展以问题为导向的 老干部党建工作研究,推进 党建工作创新发展,做法这 一受到省委老干部局的高

吕静君 付明 日前,河西社区一居民 邹先生在小区捡到一部手 机,并交由社区工作人员手 中,最终物归原主。

袁萌萌

2017第一期"大海之约"夏令营完美落幕

本报荣成7月17日 7月11 日,齐鲁晚报荣成资讯50余名 小营员来到阳光、沙滩、海浪、 松林的海边拓展基地,开启了 为期五天四夜的野外生存、海 岛探险、励志拓展、品格提升的 夏令营。15日,第一期"大海之 约"夏令营完美落幕。

本报记者全程跟随,亲眼 目睹并用镜头记录了"宝贝疙 瘩"们从陌生想家到融入团队 自立团结,从以自我为中心到 相互谦让、与人合作、关心别 人,从害羞胆怯到自信坚强的 成功蜕变。他们在万亩黑松林 里野战对抗,探索水火箭、无线 电测向现代科技的魅力,挑战 绳索攀树的紧张与刺激,学习 野外辨别方向、扎阀泅渡、心肺 复苏急救方法;在凉风习习的 海滩嬉戏、捉蟹拾贝;在烟花怒 放的篝火晚会上尽展才能;在

原始海岛穿越漆黑潮湿的山 洞、体验悬崖速降的惊险;在 "海鸥王国"欣赏危峰兀立、怪 石嶙峋、海鸥成群的独特海岛 风光,乘坐快艇水上飞翔……

带队老师将活动照片和视 频同步上传到微信群,家长及 时掌握孩子状态,看到孩子们 收获满满,家长们纷纷点赞:感 谢老师一路的报道,就像家长 随行一样;孩子在活动中不但 感受到了快乐,而且在活动活 动中学会独立、团结、坚强;儿 子说玩得很开心;今天上午在 海驴岛和海鸥来了个亲密接 触,下午沙滩拓展游戏,坐着竹 筏去下蟹笼,看看明天能否有 小蟹自投罗网,晚上那香海边 篝火晚会;太感谢老师给这么 好的机会,就是时间短,如果多 呆几天就更好了……

五天四夜没有严苛的军

训,也没有哭得稀里哗啦的感 恩,孩子们活泼而不散漫,积极 而不失严谨,他们在主动沟 通、团队熔炼、探索未知的 社会大家庭中认识新朋友、 增长大见闻,提升品格,强健体 魄,激发潜能和创造力,为自己 的成长之路增添精彩的一笔。7 月24日,将迎来夏令营的第二 期,齐鲁晚报大海之约期待您 的到来!

难忘的夏令营之旅



在度过我10周岁生 日后,妈妈告诉我这个暑 假应独立出去参加夏令 营了。于是妈妈给我报了 "齐鲁晚报大海之约励志 夏令营"。其实入营之前, 对于离开家人这么长时 间,而且所有事情都需要 自己独立完成,我的心里 是非常忐忑不安的,因为 那里没有我认识的同学, 想象教官也应该比较严 厉吧,但同时心中也非常 期待这次挑战。怀着这样 的心情,我终于迎来了我 人生中的第一次夏令营。

第一天到达营地

后,看着这么多陌生的 教官、同学,我心里真是 有点发憷,想要回家。但 是教官的友好、同学们 的热情,迅速赶走了我 的恐惧,我很快了融入 了这个温暖的大家庭。 在这五天里,我们一起 经历了需团队协作的CS 野战、扎筏泅渡等活动, 需要锻炼个人勇气和意 志的悬崖速降、山洞探 险等项目,充满童趣的 赶海拾贝、手工制作贝 壳画等游戏,充满激情 的篝火晚会,具有良好 实践意义的野外生存自 救和互救、心肺复苏等。 虽然天气非常炎热,身 体非常劳累,但我们一 起玩得非常开心,一起 协作、一起欢笑,玩得特 别愉快,同时也学会了 自己烧开水、梳头、洗衣

服、收拾行李等,而且每 天我也主动与队员一起 完成饭后收拾工作,将 餐桌檫得整洁光亮,原 来我一直觉得这种小事 很容易,但等自己去做 才发觉原来也不容易。 学习心肺复苏时,我也 特别认真,严格按教练 要求执行,因为我想学 会了这个本领,说不定 以后真的可以救到别 人,教练也夸我动作做 得非常标准呢!

短短五天的夏令营 虽然结束了,但是获益良 多,我想它一定会深深留在 我的记忆中,也会影响我以 后的生活。同时也为自己顺 利完成本次挑战大大点个 赞。感谢所有的教官和小伙 伴们,希望我们营中结下的 友谊地久天长!

营员 郭子瑜

快乐的夏令营生活



这个暑假我参加了 齐鲁晚报"大海之约"夏 令营活动,在这里我学会 了很多知识:比如学会了 怎么抓螃蟹,怎么攀树, 怎么用贝壳做出一幅美 丽的图画,怎样做心肺复 苏急救……但是我最喜 欢的活动还是攀树和参 观海驴岛。

夏令营的第二天,教 练说要学习攀树。首先教 练给我们示范,看着教练 轻松地爬上了树,心想老 师长得可真强壮,我怎么 能像老师那样轻松地爬

上树呢?我觉得肯定很 难,一定爬不到最上面。 看着小伙伴们一个个地 爬上了树,我在后面只有 紧张的份了,终于轮到我 了,老师给我系好安全 带,我就勇敢地走到大树 前面,手紧紧地握着绳子 往上爬,身体在树杆上摇 摇晃晃的,为了使自己能 继续往上爬,我就用脚用 力蹬着大树,然后继续按 照教练讲的要领去做。经 过几次尝试之后,我终于 掌握了爬树的技巧,飞快 地爬到了最高处,心里别 提有多高兴了。

夏令营的第四天,我 们去了美丽的海驴岛。 一下船,我就被眼前的 美景惊呆了,成千上万 的黑尾鸥在天空盘旋, 简直可以用壮观来形 容,不愧是"黑尾鸥之 乡"。接下来的活动是我

非常喜欢的,在满地都 是鹅卵石的海湾边给黑 尾鸥喂食,我拿了两条 小鱼,兴奋地走近黑尾 鸥,我刚拿出一只小鱼 就被一只黑尾鸥瞬间给 抢走了。哼!抢我小鱼, 下次我学聪明了,拿出 另一条小鱼直接扔向空 中,结果让我失望,这条 可怜的小鱼瞬间又在空 中被黑尾鸥吃掉了。一 只淘气的小黑尾鸥正在 跟妈妈要小鱼吃,小黑尾 鸥真是太可爱了。站在海 驴岛的最高处往下看,海 驴岛真是太漂亮了。

这次夏令营,我还学 会了很多户外生存技能, 要是我在森林里迷了路 就可以用这些生存技能 了。我会永远记住这次夏 令营,记住夏令营教会我 的见识和技能。

营员 刘嘉林